

云霄县委书记调研农村黑臭水体治理工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月12日，云霄县委书记蓝良木实地调研火田镇东车村、东厦镇浯田村以及莆美镇莆南村三处农村黑臭水体治理项目建设情况，强调要深学笃用习近平生态文明思想，落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，不断加强生态环保基础设施建设和管理力度，全力以赴完成农村黑臭水体治理目标任务，打造“河畅水清、岸绿景美”的水环境，进一步厚植生态底色、增进民生福祉、推动绿色发展。

蓝良木强调，要树牢系统思维，协同推进农村黑臭水体与生活污水一体化治理，做到建管并重、长效

运维，以点状治理促进全面提升，高质量完成各项整治目标任务。要形成工作合力，做到分管县领导一线调度、靠前指挥，各乡镇（开发区）“一把手”亲自协调、亲自推动，县直有关部门通力协作、集中攻坚，全面强化要素保障、倒排时序进度，千方百计推动各项工作往前赶，确保项目早投用、早见效。要坚持标本兼治，在截污、清淤、活水、管理上下功夫，推动农村黑臭水体治理“长治久清”，防止治后返黑、返臭，不断满足农村百姓对良好生态环境的需求。

县领导周志坚、蔡权城参加调研。



县委书记蓝良木实地调研农村黑臭水体治理工作

县委书记到云霄一中上思政课



县委书记蓝良木到云霄一中为师生上思政课

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月12日上午，云霄县委书记蓝良木来到云霄一中，为师生上了一堂题为《踔厉奋发 勇毅前行 争做自信自强的新时代青年》的思政课。

蓝良木紧贴青年学生思想实际，围绕“新时代青年自信自强的精神力量从何而来、如何争做一名自信自强的新时代青年、如何培养自信自强的新时代青年”三方面内容开展授课。

蓝良木指出，过去十年国家发展取得的伟大成就，源远流长的优秀中华文化，习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践，让新时代青年有足够的理由自信自强。广大青年师生要积极响应习近平总书记的伟大号召，充分把握人生“黄金时期”，通过思想政治学习坚定远大理想、担当时代责任、甘于吃苦耐劳，在体育锻炼和竞赛中强健身体、健全人格、锤炼意志，争做自信自强的新时代青年，争当云霄精神文明创建、人居环境整治、打假反诈禁毒等工作的参与者和宣传员，努力成为推动云霄高质量发展的栋梁之才。

蓝良木希望，教育部门和各学校要深化教育教学改革，巩固拓展省纪委挂钩帮扶的“师徒结对”项目，进一步提高教育教学质量，提升教师队伍素质。云霄一中要围绕“创建省级示范高中，办好人民满意教育”的办学目标，继续开展好素质教育、红色教育和双减工作，教育引导青年师生把理想追求融入党和国家事业中。要贯彻落实党和国家的教育方针，深入开展“向周广深老师学习活动”，争做有理想信念、有道德情操、有仁爱之心、深受学生欢迎的好老师，在培养自信自强的新时代青年方面作出更多贡献。

县领导周志坚、吴志英参加。

县委书记蓝良木到云霄一中为师生上思政课

云霄召开县属国有企业负责人座谈会

本报讯（朱乔栓 方淑娟）9月15日，云霄县召开县属国有企业负责人座谈会，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述，坚定发展信心决心，持续深化改革创新，推动国有企业做大做强做优，为全县经济社会高质量发展多挑大梁、多作贡献。县长沈顺来出席会议并讲话。县委常委、副县长陈顺国主持会议。

座谈中，沈顺来认真听取各县属国有企业负责同志关于企业经营情况的汇报，充分肯定现阶段各方面工作成绩，并与大家交流讨论、集思广益、思想碰撞，共同探讨推动国有企业高质量发展的现实路径。

沈顺来强调，要明确国企定位。围绕县“1320”方案，聚焦“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务和“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业，县属国企要把自身发展摆到全县大局中统筹考虑，把好方向，谋定而后动，做好谋篇布局的工作。要发挥国企作用。县属国企要进一步优化人员配置、明确责任分工、提高工作效率，实现“有人管事、有人办事”，着力构建更加精干高效的扁平化组织架构；要加强制度建设，在企业内部推行市场化运营管理，实现人员招聘、薪酬福利、绩效考核等方面“有章理事”；要深化国企改革，推动企业加快向实体化、市场化、公司化迈进，发挥国有资产引导带动作用，在城乡基础设施、公用事业和新兴产业等关键领域加大国有资本布局，加大非主业、非优势业务和低效资产、无效资产的处置力度，履行好国有企业的社会责任。要坚决守牢底线。严防债务风险，规范举债行为，增强抗风险能力；严防内部风险，严格规范重要岗位和关键人员在授权、审批、执行等方面的权责，实现可行性研究与决策审批、执行、监督检查等岗位职责的分离；严防安全生产风险，严格落实安全生产责任制，进一步健全突发事件应急管理机制；严防环保风险，实施各类项目中绝不触碰生态环保底线。



云霄县属国有企业负责人座谈会现场

云霄县2023年秋季定兵会召开

本报讯（朱乔栓 方淑娟）9月12日，云霄县召开2023年秋季定兵会。县长、县征兵工作领导小组组长沈顺来出席会议并讲话。县人武部部长、县征兵工作领导小组副组长、征兵办主任李超主持会议，副县长、县征兵工作领导小组副组长、征兵办副主任洪逸峰参加会议。

沈顺来强调，各有关单位要履职尽责、善始善终地做好征兵后续工作，严把公示程序，密切关注并及时回应处理群众对公示人选的意见反馈，认真做好未批准入伍青年的解释疏导工作；严格兵员管理，严密组织役前集中封闭式教育训练，积极主动对接接兵部队，全面做好清点、输送、交接等各个环节的安全工作，组织好跟踪回访工作，了解新兵入营后情况；严格执行优待政策，围绕“鼓励好入伍的、服务好在伍

的、安置好退伍的”征兵工作指南，在学籍保留、学费补偿、优待金奖励金发放、“光荣之家”牌匾悬挂



云霄县2023年秋季定兵会现场

挂、军属涉法维权等方面主动作为；严守廉洁要求，严格执行廉洁征兵“十条禁令”，做到依法征兵、廉洁征兵，对违反征兵政策规定的人和事，坚决查处，追究责任。

会上，洪逸峰介绍了秋季定兵有关情况。县征兵办宣布了预定兵方案，并组织逐个唱审定兵。

据了解，今年秋季上站体检青年人数为280人，“双合格”应征青年69人。其中，大学生有49人，兵员征集质量呈现良好态势。

县征兵工作领导小组有关单位分管领导，各乡镇（开发区）专武部长，体检组、政考组、学历组负责人，军队纪检监察部门代表、廉洁征兵监督员代表参加会议。